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SOCIAL MEDIA

 /iaponiki
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 /iaponiki

 /@iaponiki7528

ΒΡΑΒΕΙΑ

 ▶ True Leader 2019, 2020, 2021 & 
2022 από την ICAP CRIF

 ▶ Health and Safety Awards 2021 από 
την εταιρεία ΕΡΓΟΝΟΜΙΑ

 ▶ Hellenic Legacy Leadership 
«η Κληρονοµιά της Ελληνικής 
Επιχειρηµατικής Ηγεσίας» από την 
επιτροπή «Ελλάδα 2021»

 ▶ Βραβείο χορηγού στο Make – A – 
Wish 2019 & 2020 & 2021

Η εταιρεία
Η ιστορία μας ξεκινά το 1973 και κυριαρχεί για 50 ολόκληρα χρόνια στην ελλη-
νική αγορά και στον χώρο του Automotive Aftermarket. Αμιγώς ελληνική επι-
χείρηση, με διεθνή καταξίωση και παγκόσμιες συνεργασίες, αναγνωριζόμαστε 
για τη διάθεση προϊόντων υψηλών προδιαγραφών και την παροχή πρότυπων 
υπηρεσιών εκπαίδευσης και υποστήριξης των επαγγελματιών στον επισκευαστι-
κό κλάδο του αυτοκινήτου. Με 610 εργαζόμενους σε 26 σημεία εξυπηρέτησης 
πανελλαδικά, σύγχρονες εγκαταστάσεις αποθήκευσης και διανομής 34.500 τ.μ. 
και 340 οχήματα, καλύπτουμε καθημερινά τις ανάγκες 10.000 πελατών με τρόπο 
που υπερβαίνει τις προσδοκίες τους και αποδεικνύει ότι βρισκόμαστε συνεχώς 
έμπρακτα δίπλα τους. Στην εταιρεία μας, το παρόν, σε κάθε στιγμή, αποτελεί 
την προετοιμασία για το μέλλον κι αυτή η προοπτική στα μάτια των ανθρώπων 
μας, αντανακλάται στο φωτεινό και φιλόδοξο όραμα το οποίο οι ίδιοι δημι-
ούργησαν: «Να προπορευόμαστε διαχρονικά στο χώρο της μετακίνησης και να 
είμαστε πηγή έμπνευσης για εμάς και τους συνεργάτες μας».

Οι βασικές παροχές μας
Σε κάθε βήμα του ταξιδιού μας, η εταιρεία μας δεσμεύεται να προάγει την ανάπτυξη 
και την ευημερία των ανθρώπων της. Προσφέρουμε: Ομαδικό πρόγραμμα ασφάλι-
σης των ανθρώπων μας και των εξαρτώμενων μελών της οικογένειας τους / Συνε-
χείς εκπαιδεύσεις μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας μας “Iaponiki Smart Academy” / 
Πρόσβαση σε εξωτερικά εκπαιδευτικά προγράμματα & σεμινάρια / Σύστημα αξιολό-
γησης εσωτερικών υποψηφίων σε άνοιγμα νέων θέσεων εργασίας / Δωρεάν μετα-
κίνηση εργαζομένων στα Logistics με εταιρικά λεωφορεία / Διατακτικές σίτισης σε 
συγκεκριμένες θέσεις εργασίας / Εταιρικές γιορτές & δράσεις / Δώρο γάμου.

Περί ευημερίας
Η ΙΑΠΩΝΙΚΗ αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και για την ευημερία των εργαζομένων 
της προάγοντας και διαφυλάσσοντας ασφαλείς και υγιεινές συνθήκες εργασίας 
για τους άμεσα και έμμεσα εργαζομένους της με γνώμονα την πρόληψη. Διαμορ-
φώνοντας μια εταιρική κουλτούρα συνεχούς εξέλιξης σε προσωπικό και επαγγελ-
ματικό επίπεδο, η ΙΑΠΩΝΙΚΗ συμβάλλει ενεργά στη διαμόρφωση της ισορροπίας 
μεταξύ προσωπικής και επαγγελματικής ζωής. Παρέχοντας ένα φάσμα ευκαιριών 
για εκπαίδευση και ανάπτυξη βοηθάει ενεργά τους εργαζομένους της να επιτύ-
χουν τους επαγγελματικούς τους στόχους. Επίσης, μέσω της ηθικής λειτουργίας 
της και τη συμμετοχή της σε εθελοντικές δράσεις και προγράμματα, η ΙΑΠΩΝΙΚΗ 
προωθεί την ευημερία του κοινωνικού συνόλου και των τοπικών κοινωνιών.
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